Задачи на готовых чертежах 
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Haiimu: £ BEA, CE, AC.

2) Puc.2
Hatimu: AD, AB.
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Haiimu: AB, £ BCM, £ AMC.

4) Puc. 4.
Haiimu: £ A, AB.



[image: image4.png]ral

Puc.3



[image: image5.png]Puc. 4




[image: image6.png]5) Puc.5
Haiimu: AC.

6) Puc. ¢
Haiimu: DC, AC.



[image: image7.png]


[image: image8.png]8 oM
150°

Pucg




[image: image9.png]7) Puc.7
Mano: al| b.
Haiimu: paccTOsHHE MeX1y NPAMBIMM @ U b.

8)Puc 8
Haiimu: paccrosiiue oT TOYKH A 10 nps-
MOt a.
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Haiimu: pacctosinue ot To4ku K 110 nps-
Moit a.

10) Puc. 10
'YKaXuTe paBHbIE TPEYrONbHUKH.
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Дополнительные задачи. №315
Ответы 

[image: image16.png])

Haiimu: £ BEA, CE, AC.

(Omeem: £ BEA=120°, CE=3cm, AC=9cm.)
2)

Haiimu: AD, AB.

(Omeem: AD =4 cm, AB=8cm.)
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Haiimu: AB, £ BCM, £ AMC.

(Omeem: AB= 12 cm, £ BCM = 40°,
ZAMC=80")

4)

Haiimu: £ A, AB.

(Omeem: £ A=60°, AB=6cMm.)

5)

Haiimu: AC.

(Omeem: AC = 8,5 cm.)
6)

Haiimu: DC, AC.

(Omeem: DC =4 cm, AC= 12 cMm.)

7

Mano: a|| b.

Haiimu: paccTosiHue MeXay NPSMbIMK a U b.

(Omgem: 10 cm.)

8)

Haiimu: paccrosiiue oT TO4YKHM A 10 npsi-
MO¥i a.

(Omeem: 9 cm.)

9) )

Haiimu: paccrosiue oT To4kH K 10 mpsi-
Moit a.

(Omeem: 2 cm.)
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